
Εθνικές πιλοτικές
δοκιμές
για να συγκεντρώσουμε
σχόλια σχετικά με τους
πόρους μας

Η τελική μας διακρατική
συνάντηση εταίρων 

στην Ισπανία την 1η
Οκτωβρίου 2024

Ολοκλήρωση του έργου:

Τι έρχεται μετά;

04

Καθώς πλησιάζουμε στην ολοκλήρωση του
συναρπαστικού ταξιδιού μας μαζί, είμαστε
ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε μερικά

βασικά σημεία από την τελική φάση του έργου
μας, το οποίο έφερε σε επαφή μια διαφορετική

ομάδα εκπαιδευτών ΕΕΚ, ελεύθερων
επαγγελματιών και επαγγελματιών. 

Αυτά τα άτομα έχουν διαμορφώσει το μέλλον
της ελεύθερης εργασίας και της

επαγγελματικής ανάπτυξης, δημιουργώντας
μονοπάτια τόσο για τους επίδοξους όσο και για

τους έμπειρους ελεύθερους επαγγελματίες.

To έργο μας



Ένα από τα σημαντικότερα βήματα σε αυτή
τη φάση του έργου ήταν οι Εθνικές
Πιλοτικές Συνεδρίες. Οι συνεδρίες αυτές,
που διεξήχθησαν με υβριδικό τρόπο ή
πλήρως διαδικτυακά, αποτέλεσαν κομβική
στιγμή για τη δοκιμή του μοντέλου
ψηφιακής θερμοκοιτίδας που
οικοδομούσαμε. Σε κάθε συμμετέχοντα
οργανισμό δόθηκε η ευελιξία να διεξάγει
τις πιλοτικές δραστηριότητές του με τη
μορφή που ταίριαζε στις ιδιαίτερες
ανάγκες του, χρησιμοποιώντας
πλατφόρμες όπως το Zoom και άλλα
εργαλεία εικονικών συναντήσεων.
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Εθνική πιλοτική εφαρμογή των πόρων μας

Αυτές οι πιλοτικές εφαρμογές απευθύνονταν σε ένα ευρύ φάσμα
συμμετεχόντων, από έμπειρους ελεύθερους επαγγελματίες έως
επαγγελματίες που προσφέρουν υπηρεσίες σε άλλους ελεύθερους
επαγγελματίες. Επιπλέον, σε άτομα που είχαν ήδη συμμετάσχει σε
προηγούμενες φάσεις (όπως η Ανάλυση Αναγκών και οι
Δραστηριότητες Μάθησης, Διδασκαλίας και Κατάρτισης - LTTA)
προστέθηκαν και νεοεισερχόμενοι, δημιουργώντας ένα πλούσιο και
ποικιλόμορφο πεδίο δοκιμών. Τα αποτελέσματα αυτών των πιλοτικών
δοκιμών θα διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση της
τελικής έκδοσης της ψηφιακής θερμοκοιτίδας μας, ενός εργαλείου που
έχει σχεδιαστεί για την προώθηση της επιχειρηματικής ανάπτυξης και
των δεξιοτήτων των ελεύθερων επαγγελματιών σε όλη την Ευρώπη.



Την 1η Οκτωβρίου 2024, είχαμε το προνόμιο να φιλοξενήσουμε την τελική
συνάντηση των εταίρων στη Μαδρίτη της Ισπανίας. Η συνάντηση αυτή
αποτέλεσε το αποκορύφωμα όλων των προσπαθειών και των
συνεργασιών που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του έργου. Εταίροι
από όλη την Ευρώπη συγκεντρώθηκαν για να προβληματιστούν σχετικά με
τα κοινά μας επιτεύγματα, να αξιολογήσουν τα αποτελέσματα της
πιλοτικής εφαρμογής και να συζητήσουν τη βιωσιμότητα των
αποτελεσμάτων μας πέραν του επίσημου χρονοδιαγράμματος του έργου.

Οι συζητήσεις ήταν πλούσιες και επικεντρώθηκαν στους τρόπους με τους
οποίους μπορούμε να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τους εκπαιδευτές
ΕΕΚ και τους ελεύθερους επαγγελματίες μέσω μελλοντικών
πρωτοβουλιών, αξιοποιώντας τα εργαλεία, τους πόρους και τις εμπειρίες
που αποκτήσαμε. Η ομάδα γιόρτασε επίσης την επιτυχία της διαδικτυακής
μας πιλοτικής εφαρμογής, η οποία έδειξε πώς μπορούν να αξιοποιηθούν
ευέλικτες, ψηφιακές λύσεις για να ξεπεραστούν χρονικά και υλικοτεχνικά
εμπόδια, επιτρέποντας σε ελεύθερους επαγγελματίες από διαφορετικές
χώρες να συμμετάσχουν και να επωφεληθούν.
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Τελική διακρατική συνάντηση εταίρων 



04
Project Completion: 

What Comes Next?

Παρόλο που το έργο ολοκληρώνεται, το έργο δεν έχει ακόμη τελειώσει.
Κάθε οργανισμός-εταίρος δεσμεύεται να διασφαλίσει ότι οι πόροι, τα
εργαλεία και τα διδάγματα θα συνεχίσουν να υποστηρίζουν την κοινότητα
των ελεύθερων επαγγελματιών τα επόμενα χρόνια. 

Καθώς το έργο φτάνει στην επίσημη ολοκλήρωσή του, μας γεμίζει
τεράστια υπερηφάνεια για όλα όσα έχουν επιτευχθεί. Δημιουργήσαμε
συλλογικά μια πλατφόρμα που ενδυναμώνει τους ελεύθερους
επαγγελματίες και τους ανεξάρτητους παρόχους υπηρεσιών. Η ψηφιακή
θερμοκοιτίδα είναι έτοιμη να γίνει ένα απαραίτητο εργαλείο για τους
επαγγελματίες στην Ευρώπη και προσβλέπουμε στον μακροπρόθεσμο
αντίκτυπό της.

Θα διερευνήσουμε επίσης τις δυνατότητες
για μελλοντική συνεργασία, καθώς το
τοπίο των ελεύθερων επαγγελματιών
συνεχίζει να εξελίσσεται.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες
ενημερώσεις και μελλοντικές ευκαιρίες
και σας ευχαριστούμε για άλλη μια φορά
που είστε μέρος αυτού του απίστευτου
ταξιδιού!


